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EL NUDO

PROBLEMA: Deshacer el nudo
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Elementos para solucionarlo:

LAZO DEL NaDO

1° Abrir el lazo del nudo separando sus extremos

2° Pasar por el arco un lazo de sujecion para aproximarlo al otro

3° Estrechar un extremo del lazo del nudo y pasarlo a través del lazo de sujecién

4° Tirar del extremo de este lazo para pasarlo suficientemente por el lazo de sujecion

5° Una vez pasado, abrirlo para que pueda pasar la argolla
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6° Pasar la argolla por el interior del lazo

7° Tirar del otro lado del lazo del nudo para retirarlo del lazo de sujecién

8° Estirar el cord6n para recomponerlo

9° Pasar el lazo de sujecidn a su lugar original

El nudo ha quedado deshecho
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